
Ata da 36° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado 

do Tocantins. Ao dia 16 do mês de outubro de dois mil e vinte três as vinte horas 

no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: Jose da 

Silva Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos secretario da 

mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Carlos Alves 

de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Otavio Gomes de Oliveira, Marcia 

Divina da Silva, Euclides farias dos Santos e Leonel Ferreira de Oliveira. 

Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão, 

solicitou ao vereador Leonel para estar fazendo a oração do pai nosso. 

Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, 

leitura da ata da sessão anterior apresentação do projeto de resolução n° 01, de 16 

de outubro de 2023 “Revoga os §3º e §4º do Artigo 226 da Resolução nº 004/2019, 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Novo Alegre, Estado do Tocantins.” 

E encaminhamento para a comissão de constituição, justiça e redação. Após a 

leitura da ata presidente solicitou ao secretario da mesa para estar fazendo a 

leitura do projeto de resolução, após a leitura foi encaminhado o projeto para a 

comissão. Presidente conclui a pauta do dia e franqueado a palavra para os 

demais vereadores. No uso da palavra vereadora Ivanilda deseja boa noite a 

todos, e convida os visitantes que venham mais vezes. O vereador Otavio no 

uso da sua palavra, solicita ao presidente o espaço da câmara para que o 

instituto de identificação possa usar o espaço para a emissão de carteira de 

identidade. No uso da palavra vereadora Marcia pede informação pelo o motivo 

de não ter sido comunicada que o pessoal do TRE estava atendendo as pessoas 

do município, que é do interesse de todos. No uso da palavra o presidente 

informar a vereadora Marcia que não chegou e-mail até a câmara informando a 

visita do TRE, e também ocorreu problemas no celular por isso aconteceu a falha 

de comunicação e também informando ao vereador Otavio que foi importante a 

iniciativa, pois algumas pessoas já reivindicaram o serviço no município. E não 

havendo nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos 

e deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida e 

achada conforme, será assinada por todos presentes.  

 



Ata da 37° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – 

Estado do Tocantins. Ao dia 17 do mês de outubro de dois mil e vinte três as 

dezenove horas no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do 

vereador: Jose da Silva Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos 

secretario da mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: 

Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Otavio Gomes de 

Oliveira, Marcia Divina da Silva, Euclides farias dos Santos e Leonel Ferreira de 

Oliveira. Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a 

sessão Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai 

nosso, leitura da ata da sessão anterior. Presidente conclui a pauta do dia e 

franqueado a palavra para os demais vereadores. E não havendo nada mais a 

tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu encerrada a 

sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 

será assinada por todos presentes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da 38° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – 

Estado do Tocantins. Ao dia 18 do mês de outubro de dois mil e vinte três as 

dezenove horas no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do 

vereador: Jose da Silva Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos 

secretario da mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: 

Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Otavio Gomes de 

Oliveira, Marcia Divina da Silva e Leonel Ferreira de Oliveira. Ausente: Euclides 

farias dos Santos (Atestado). Havendo número suficiente, o senhor presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a vereadora Marcia para estar fazendo a 

oração do pai nosso, a mesma pedindo a Deus para abençoar o trabalho. 

Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, 

leitura da ata da sessão anterior. Presidente conclui a pauta do dia e franqueado 

a palavra para os demais vereadores. No uso da palavra a vereadora Marcia e 

Ivanilda agradece a presença dos jovens e os convida para que venham mais 

vezes. No uso da palavra vereador Otavio deseja boa noite a todos, traz e 

cobranças dos pequenos produtores a respeito dos maquinários, pois já se 

encontra perto da época de chuva, e muitos produtores não está conseguindo 

arar e limpar a barragem, a vereadora Marcia reforça dizendo que tem que fazer 

esses trabalhos antes das chuvas, pois quando começar a chover não será 

possível fazer este tipo de trabalhos. Presidente responde ao vereador Otavio e 

Marcia, que também já recebeu reclamação a respeito das maquinas, que os 

vereadores tem que ir atras e cobrar ao prefeito, mas segundo ao prefeito que 

as maquinas já está sendo consertados. E não havendo nada mais a tratar o 

Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. 

Após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será 

assinada por todos presentes.  

 

 

 

 

 

 

 



Ata da 39° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado 

do Tocantins. Ao dia 19 do mês de outubro de dois mil e vinte três as dezenove 

horas no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: Jose 

da Silva Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos secretario da 

mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Carlos Alves 

de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Marcia Divina da Silva e Leonel 

Ferreira de Oliveira. Ausente: Euclides farias dos Santos e Otavio Gomes de 

Oliveira (Atestado). Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a vereador Carlos para estar fazendo a oração do pai 

nosso. Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai 

nosso, leitura da ata da sessão anterior, leitura do parecer da comissão de 

constituição, justiça e redação do projeto de resolução N° 01, de 16 de outubro 

de 2023 ““Revoga os §3º e §4º do Artigo 226 da Resolução nº 004/2019, 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Novo Alegre, Estado do 

Tocantins. Após a leitura da ata presidente solicitou ao secretário da mesa para 

estar fazendo a leitura do parecer, após a leitura o presidente coloca o projeto 

de resolução em votação, mas interrompido pela vereadora Marcia solicitando 

vista em relação ao projeto de resolução, o presidente informa que o projeto está 

na casa desde segunda feira e foi apresentado na terça, e que todos estão 

cientes do que se trata o projeto de resolução, e informando que o regimento 

não pode infringir a constituição. Presidente da uma pausa de 5 minutos na 

sessão para estar conversando com o jurídico. Presidente solicita a vereadora 

Marcia para estar justificando o motivo de pedindo vista, e a mesma informa por 

falta de alguns colegas, ela gostaria que fosse adiado de acordo com a lei. 

Presidente adiou a votação para a próxima sessão. Presidente conclui a pauta 

do dia e franqueado a palavra para os demais vereadores. No uso da palavra a 

vereadora Ivanilda, Carlos e Marcia agradece a presença dos jovens e os 

convida para que venham mais vezes. No uso da palavra o vereador Rodrigo 

parabeniza o presidente por estar adiando a votação para que tenha a resposta 

certa do jurídico, e informa que o pedido de vista deveria ser votado no plenário, 

de acordo com a justificava, mas por ausência ninguém está agindo por má fé, 

e que o projeto de resolução é para organizar o regimento interno, para que ande 

de acordo com a lei maior, não pode legislar acima da constituição.  Vereadora 

Márcia responde ao vereador Rodrigo que ela está agindo de acordo com a lei e 



é um direito dela. Presidente fala que é um direito da vereadora Márcia, mas ele 

irá fazer tudo certo. E não havendo nada mais a tratar o Senhor presidente 

agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. Após lavrada a 

presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos 

presentes. 

 

 

 



 

 

Ata da 40° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do 

Tocantins. Ao dia 20 do mês de outubro de dois mil e vinte três as dezenove horas no 

salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: José da Silva 

Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos, secretário da mesa: Rodrigo 

Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Ivanilda Maria Queiroz Pereira, 

Euclides Farias dos Santos e Leonel Ferreira de Oliveira. Ausentes: Márcia Divina da 

Silva, Carlos Alves de Oliveira e Otávio Gomes de Oliveira. Havendo número 

suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou a vereadora 

Ivanilda para estar fazendo a oração do pai nosso. Seguidamente fez-se a leitura da 

pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, leitura da ata da sessão anterior, 

votação do projeto de resolução N° 01, de 16 de outubro de 2023 ““Revoga o §3º e 

§4º do Artigo 226 da Resolução nº 004/2019, Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Novo Alegre, Estado do Tocantins. Após a leitura da ata o presidente informa que 

o pedido da vereadora Márcia foi negado e irá colocar o projeto em votação. O projeto 

sendo aprovado por 5 a 1 presidente concluiu a pauta do dia e franqueando a palavra 

para os demais vereadores. No uso da palavra a vereadora Ivanilda deseja boa noite 

a todos e agradece a presença de todos. No uso da palavra o vereador Rodrigo deseja 

boa noite, agradece a presença e parabeniza a atitude do presidente, por ter ido atrás 

da resposta baseada no jurídico. E não havendo nada mais a tratar o Senhor 

presidente agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. Após lavrada 

a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos 

presentes. 

  

  

  

 


